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  EVET HAYIR 

1 Eğitim programının kapsam ve 
uygulamaları öğrencilerin güncel ve 
gelecekteki gereksinimlerine dönüktür. 

81,7% 18,3% 

2 Öğretim elemanları öğrenmeyi 
kolaylaştırıcı ve öğrenci katılımını sağlayıcı 
çeşitli öğretme yöntemlerini 
kullanmaktadır.   

84% 16% 

3 Öğretim elemanları öğrencilerin 
derslerdeki durumlarına (eksiklikleri, 
ilerlemeleri, performansları, vb.) ilişkin 
olarak öğrencileri bilgilendirir.  

86.3% 13.7% 

4 Derslerde verilen ödevlerin/projeler ve 
yapılan etkinlikler öğrencilerin 
öğrenmesine ve dersteki başarısına katkı 
sağlayıcıdır. 

82,50% 17,50% 

5 Derslerdeki öğretme etkinliklerinde 
öğrenmeyi kolaylaştırıcı araç/gereçler 
(bilgisayar, projeksiyon, internet vs.) 
kullanılmaktadır. 

87,50% 12,50% 

6 Öğretim elemanları derslerde verilen 
ödevlerin/projelerin ve yapılan 
etkinliklerin geri bildirimini zamanında 
yapmaktadır. 

89,90% 10,10% 

7 Uygulanan sınavlar yeterli sayıdadır. 77,2% 22,8% 

8 Öğretim elemanları ders zamanını etkin 
kullanmaktadır. 

91% 9% 

10 Öğretim elemanları öğrencileri birey 
olarak dikkate alır ve önemser.  

87,3% 12,7% 

11 Öğretim elemanları öğrencilere yönelik 
davranışlarında adil ve tarafsız 
olmaktadır.    
  

85,9% 14,1% 

12 Öğretim elemanlarına belirttikleri ofis 
saatlerinde ulaşılabilmektedir. 

92% 8% 

13 Öğrenciler öğretim elemanlarından ders 
ve ders dışı konulara ilişkin rahatça 
yardım ve destek alabilmektedir.  

93,6% 6,4% 

14 Öğretim elemanları sınıf içinde alınan 
kararlarda öğrencilerden görüş 
almaktadır. 

92,4% 7,6% 

15 Ders aralarında zaman geçirilecek alanlar 
bulunmaktadır 

69,6% 30,4% 

16 Kurum, öğrencilere yönelik sosyal ve 
kültürel aktiviteler (Konferans, seminer, 
film gösterimi, yarışmalar vb.) 
düzenlemektedir. 

25,6% 74,4% 
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ÖĞRENCİ YORUMLARI 

 

• Tek sıkıntı hali hazırdaki eğitim setinin güncellenmesi gerekiyor yeni ve güncel bir ders 
kitabına geçiş naçizane tavsiyemdir.  

 

• Kitabimiz içeriği yeni değil ve kendisini tekrarlıyor. 

 

• Uygulamalı eğitim ve sınıf içi speaking artırılmalı. 

 

• Konuşmak konusunda pasif kaldım, bunu aşmam gerekiyor. 

 

• Ara ara testler ve quizler yapılarak daha etkili sonuçlar ortaya çıkabileceği konusunda bir 
fikrim bulunmaktadır. 

 

• Arada quizler yapılsa çok daha iyi olur. 

 

• Birçok üniversiteden daha güzel bir şekilde İngilizce öğrendiğimin çevremdeki kişiler 
dolayısıyla farkındayım. 
 

• Kantinimiz yok. 
 

• Kantin açılmasını istiyorum. 


